



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России поздравили ребят из подшефной Лозовской специальной школы-интерната Симферопольского района с наступающим Днем знаний



В канун Дня знаний представители Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю побывали в Лозовской специальной школе-интернате. Офицеры здесь – всегда долгожданные гости. От имени всего коллектива поздравить педагогов и ребят с наступающим 1 сентября приехали помощник руководителя Главного следственного управления Ольга Постнова, заместитель отдела управления криминалистики Наталья Желяба и старший следователь контрольно-следственного управления Тимур Вонзьяк.

В этом социальном учреждении Симферопольского района проживают и обучаются девчонки мальчишки со всего полуострова – дети-сироты и дети, чьи родители лишены прав, а также те,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

кого мамы и папы в силу разных причин не могут содержать на постоянной основе. Поэтому офицерам нужно каждого обнять, уделить внимание, расспросить об успехах за лето. И День знаний тоже должен наступить для каждого из этих замечательных ребят вне зависимости от жизненных обстоятельств. Дети смело разбирают пакеты с подарками – краски и альбомы, пластилин, творческие и развивающие наборы, книги, пазлы, - все то, что пригодится им в школе, а также скрасит досуг после занятий. Для следователей радостные голоса и полные счастья глаза ребятни – главная награда.

- От всех детей и педагогического коллектива благодарны нашим шефам из Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю за помощь в подготовке к 1 сентября, - говорит директор социального учреждения Ирина Евгеньевна Карлюга. – Всегда нужные и желанные подарки, но главное – внимание к нашим воспитанникам, именно его детишкам очень не хватает. Мы знаем, что следователи всегда рядом и в любую минуту можем обратиться к ним за помощью.

Офицеры поздравили ребят и воспитателей с наступающим новым учебным годом, пожелав им крепкого здоровья, усердия, хороших оценок, успехов в творчестве и достижения поставленных целей.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1719369>